



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 2/12/2020

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো

গভর্নর কুওমো ঘোষণা করেছেন, লেক অন্টারিও এবং সেন্ট লরেন্স রিভার এর সাথে রেসিলিয়েন্সি নির্মাণের জন্য স্টেটের 300 মিলিয়ন মার্কিন ডলার প্রচেষ্টার অংশ হিসেবে 20টি ড্রেজিং সাইট নির্বাচিত করা হয়েছে

*20 লেক অন্টারিও এবং সেন্ট লরেন্স হার্বস ড্রেজিং সাইট হিসেবে নির্বাচিত হয়, এখানে মানচিত্র দেখুন*

*শোরলাইন সম্প্রদায়ের রেসিলিয়েন্সি বাড়ানোর জন্য 300 মিলিয়ন মার্কিন ডলার বরাদ্দ করা হয়েছে*

*পোর্ট বে-তে প্রথম দফা ড্রেজিং, ওয়েইন কাউন্টি এখন সম্পন্ন*

*2020-এর এপ্রিল মাসে ওয়েইন কাউন্টি রাইন্ড সোডাস বে-তে ড্রেজিং শুরু করতে*

*প্রথম সোরলাইন স্টাবিলাইজেশন প্রজেক্ট ওসুইগো কাউন্টির মেস্সিকো পয়েন্ট স্টেট পার্কে সম্পন্ন*

গভর্নর অ্যান্ড্রু এম. কুওমো আজ পোর্ট বে-তে প্রথম পর্বের ড্রেজিং শেষ করার কথা ঘোষণা করেছেন, অন্টারিও লেকের দক্ষিণ উপকূলে এবং সেন্ট লরেন্স নদীর তীরে বন্দর ন্যাভিগেশন চ্যানেলগুলিতে প্রকল্পগুলির ব্যাকলগটি নির্দেশের জন্য অঞ্চলজুড়ে নির্বাচিত 20টি ড্রেজিং সাইটগুলির মধ্যে প্রথমটি। 15 মিলিয়ন মার্কিন ডলার আঞ্চলিক ড্রেজিং উদ্যোগটি উচ্চ জলের স্তর এবং বন্যার কারণে ক্ষতিগ্রস্ত জনগোষ্ঠীগুলিতে পুনরুদ্ধার এবং শক্তি তৈরির জন্য স্টেটের 300 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের প্রচেষ্টার অংশ, 2020 সালের এপ্রিলে ওয়েইন কাউন্টির রাইন্ড সোডাস বে-তে ড্রেজিংয়ের পরবর্তী রাউন্ড শুরু হবে।

স্যান্ডি পল্ড এ থামার সময় গভর্নর এই ঘোষণা দেন, যেখানে নর্থ স্যান্ডি পল্ডের রিসিলিয়েন্সি প্রকল্পের জন্য 600,000 মার্কিন ডলার REDI পুরস্কারটি স্যান্ডি ক্রিক শহরকে স্যান্ডি পল্ড এবং লেক অন্টারিওকে বিভাজনকারী ব্যারিয়ার বারটিকে শক্তিশালী করতে সহায়তা করবে। সম্পত্তি এবং অবকাঠামো সুরক্ষিত এবং জলের সম্মুখভাগে প্রতিক্রিয়াশীল অ্যাক্সেস নিশ্চিত করার সময় ড্রেজিংয়ের একাধিক পর্যায় উল্লেখযোগ্য পুনর্ব্যবহার এবং সহায়তা করার জন্য একটি উল্লেখযোগ্য পরিমাণ পলি সরবরাহ করবে এবং প্রাকৃতিক উপকূলীয় প্রক্রিয়াগুলির ভারসাম্য বজায় রাখতে সাহায্য করে।

"লেক অন্টারিও এবং সেন্ট লরেন্স নদীর সোরলাইন-এর সাথে নিউ ইয়র্কের অধিবাসীদের বসবাস এবং কাজ করা গত বছরের রেকর্ড বন্যায় তাদের সম্প্রদায়কে বিপর্যস্ত করে ফেলেছে," **গভর্নর কুওমো বলেন।** "এই সম্প্রদায়গুলোকে আমরা আগের চেয়ে শক্তিশালী করে গড়ে তুলতে সাহায্য করতে আমরা যা করতে পারি তার সবকিছুই করছি। আমরা প্রথম দফায় 20টি ড্রেজিং প্রকল্পের কাজ শেষ করেছি, আমাদের 300 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের উদ্যোগের অংশ হিসেবে এই অঞ্চলের সন্নিহিত অঞ্চলে প্রাকৃতিক ঝড়ের প্রতিবন্ধকতা সৃষ্টি করে রেসিলিয়েন্সি মেরামত ও পুনর্নির্মাণ করতে পোর্ট বে দিয়ে শুরু করেছি, যা হ্রদের ধারে বাসিন্দাদের একটি উন্নততর ও শক্তিশালী ভবিষ্যৎ নিশ্চিত করবে।"

প্রথম REDI প্রকল্পটি শেষ হয় ওসুইগো কাউন্টির মেক্সিকো পয়েন্ট স্টেট পার্কে যেখানে 2017 সালে লেক অন্টারিও-তে উষ্ণ জলের মাত্রার রেকর্ড এবং আবার 2019 সালে উপকূলে ভয়াবহ ক্ষয়ক্ষতি হয়। মাত্র চার সপ্তাহের মধ্যে 3,200 টন পাথর স্থাপনের ফলে উপকূলে 435 লিনিয়ার ফিট স্থিতিশীল হয়েছিল। গত 6 ফেব্রুয়ারি নির্ধারিত সময়ের আগে শেষ হওয়া প্রকল্পটি মেক্সিকো পয়েন্ট পার্কে লেক অন্টারিও-তে জনসাধারণের প্রবেশাধিকার সংরক্ষণ করবে এবং দর্শনার্থীদের অব্যাহত আকর্ষণের মধ্য দিয়ে স্থানীয় অর্থনীতিকে সুরক্ষিত রাখবে।

2019 সালের নভেম্বর মাসে আলবানিতে একটি রেসিলিয়েন্সি এবং অর্থনৈতিক উন্নয়ন উদ্যোগ (Resiliency and Economic Development Initiative, REDI) সম্মেলনে গভর্নর 15 মিলিয়ন মার্কিন ডলারের জনগোষ্ঠীর প্রতিনিধিদের কাছে REDI গ্রান্ট পাওয়ার জন্য আঞ্চলিক ড্রেজিং প্রকল্পের প্রবর্তন করেন, তাদেরকে জানান যে পরের মাসে ফিল্ড দল ড্রেজিং এবং বাস্তুবায়নের জন্য একটি টাইমলাইন তৈরি করতে এলাকা চিহ্নিত করবে। প্রায় 20টি সম্ভাব্য বন্দর অবস্থানের জন্য ডুবো জরিপ পরিকল্পনা করা হয়েছিল এবং ডিসেম্বরের প্রথম দিকে ওয়েইন কাউন্টির পোর্ট বে-তে শেষ হয়।

অর্থায়ন গভর্নর কুওমোর REDI তৈরি করার সম্পূর্ণক, যার মধ্যে রয়েছে একটি মাল্টি-এজেন্সি কমিশন যা লেক অন্টারিওর জল সন্নিহিত এলাকার পরিকাঠামো শক্তিশালী করার উপায় নিয়ে গবেষণা করছে এবং তার সাথে স্থানীয় অর্থনীতিকে অগ্রসর করছে এলাকায় অবকাঠামো। REDI-এর মাধ্যমে সৈকত পুনর্নির্মাণ এবং তার সাথে লেক অন্টারিও এর বন্যা প্রবণ অঞ্চলের রেসিলিয়েন্সি উন্নত করতে 133 প্রজেক্টের জন্য স্টেট 300 মিলিয়ন মার্কিন ডলার পর্যন্ত প্রদান করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হয়েছে।

**ডিপার্টমেন্ট অব এনভায়রনমেন্টাল কনজারভেশনের কমিশনার, বেসিল সেগোস বলেন,** "এই 20টি আঞ্চলিক ড্রেজিং প্রকল্প লেক অন্টারিও এবং সেন্ট লরেন্স নদীকে উঁচু পানি থেকে রক্ষা করতে গভর্নর কুওমোর ব্যাপক পরিকল্পনার একটি গুরুত্বপূর্ণ পদক্ষেপ। গভর্নরের REDI বিশেষজ্ঞেরা কৌশলগত ও প্রকৃতিভিত্তিক বন্যা প্রশমন প্রকল্প চিহ্নিত করতে এবং অত্যাধুনিক প্রযুক্তিকে কাজে লাগিয়ে যে বন্দর নেভিগেশন চ্যানেল রক্ষা করে এবং অর্থনৈতিক কর্মকাণ্ড তাদের সমর্থন করে ভবিষ্যৎ প্রজন্মের জন্য আমাদের পরিবেশ ও সম্প্রদায়ের সুরক্ষার বিষয়ে অগ্রসর হবে।"

**সাধারণ পরিষেবা কার্যালয়ের কমিশনার রোঅ্যান ডেসটিটো বলেন,** "বন্যার ঝুঁকিতে থাকা সম্পদ এবং সেই ঝুঁকিগুলি হ্রাস করতে পারে এমন প্রকল্পগুলি চিহ্নিত করার জন্য লেক অন্টারিও সম্প্রদায়ের সাথে কাজ করার জন্য গভর্নর কুওমো প্রেরিত 11টি স্টেট এজেন্সি কমিশনারের একজন হিসেবে আমাদের প্রচেষ্টাকে সফল হতে দেখে আমি অনন্দিত। এই সব REDI ও ড্রেজিং প্রকল্প করাতে গিয়ে গভর্নরের চেয়ে কেউ কঠিন চাপ দিচ্ছে না।"

স্টেটের সংস্থাগুলো, মার্কিন সেনা বাহিনীর ইঞ্জিনিয়ারদের সাথে সমন্বয় করে, আট-কাউন্টি আঞ্চলিক ড্রেজিং প্রকল্প শুরু করে এবং একটি প্রকল্প রূপরেখা প্রদান করে যা এলাকাকে ড্রেজিং করার জন্য চিহ্নিত করবে এবং বাস্তুবায়নের জন্য একটি সময়সীমা অন্তর্ভুক্ত করবে। নিউ ইয়র্ক পাওয়ার অথরিটি ড্রেজিংয়ের উপর REDI স্ট্রাইক টিমের অংশ এবং ড্রেজিং প্রকল্পগুলির জন্য স্বাধীন টেকনিক্যাল রিভিউ প্রদান করছে।

একটি বহুরশ্মি সোনার সাথে সজ্জিত একটি রিমোট কন্ট্রোল নৌকা ব্যবহার করে একটি বাথমেট্রিক জরিপ সম্পন্ন করেন প্রাইম কন্সট্রাক্টর রামবোল গ্রুপের (Ramboll Group) সাব-কনসালট্যান্ট বিচক্ষণ প্রকৌশল, LLP (Prudent Engineering, LLP), নিউ ইয়র্কের একটি স্টেট-প্রত্যয়িত সংখ্যালঘু মালিকানাধীন ব্যবসা প্রতিষ্ঠান ইস্ট সাইরাইউজ, স্টেট অভ দ্য পোর্ট বে আর ব্লাইন্ড সোডস বে-এর নিচে কী রকম দেখায় তার ছবি দিতে। নেভিগেশন চ্যানেলগুলোর জন্য কাঙ্ক্ষিত গভীরতা পৌঁছানোর জন্য কতটুকু ড্রেজিং প্রয়োজন তা নির্ধারণ করতে এই জরিপ সাহায্য করছে। এই ধরনের জরিপ, যার মধ্যে রয়েছে পলি মিশ্রণ জ্ঞান এবং ড্রেজিং সেশনটির জন্য একটি ডিসপোজাল লোকেশন যা প্রতিটি বন্দরে আঞ্চলিক ড্রেজিং প্রকল্প বাস্তুবায়ন করতে হবে। স্প্রিং 2020- সালে এই হারবারের সর্বত্র ফিল্ড টিমগুলি অতিরিক্ত জরিপ পরিচালনা করা হবে।

আঞ্চলিক ড্রেজিং প্রকল্পের জন্য স্টেটের প্রাথমিক সহায়তায় লেক অন্টারিও এবং সেন্ট লরেন্স রিভার দেশগুলির জন্য ভবিষ্যতে দীর্ঘ মেয়াদি কর্মসূচি, রক্ষণাবেক্ষণ এবং অর্থাগমের পরিকল্পনা গড়ে তোলার জন্য প্রয়োজন বিনোদনমূলক নেভিগেশন চ্যানেল রক্ষণাবেক্ষণ তৈরি করা হয়েছে। লেক অন্টারিও-এর দক্ষিণ তীর বরাবর হারবারের আনুমানিক 94 মিলিয়ন মার্কিন ডলার অর্থনৈতিক কর্মকাণ্ড এবং 1,350 এর বেশি স্থানীয় চাকুরি সমর্থন করে।

ড্রেজিং অবস্থানগুলির মধ্যে রয়েছে:

- ওসুইগো কাউন্টি: স্যান্ডি পল্ড ইনলেট, স্যামন রিভার/পোর্ট অন্টারিও
- নায়াগ্রা কাউন্টি: উইলসন, হারবার
- অরলিম্স কাউন্টি: ওক অর্চার্ড হারবার, জনসন ক্রিক
- মনরো কাউন্টি: স্যান্ডি ক্রিক, ব্র্যাডক বে, লং পল্ড আউটলেট, ইরোনডকোয়াইট বে
- ওয়েইন কাউন্টি: পোর্ট বে, ব্লাইন্ড সোডস বে, বিয়ার ক্রিক হারবার, পুলটনেভিল, ইস্ট বে
- সিয়ুগা কাউন্টি: লিটল সোডস বে
- জেফারসন কাউন্টি: ক্লেটন ফ্রেঞ্চ ক্রিক মারিনা, হেন্ডারসন "দ্য কাট"

- সেইন্ট লরেন্স কাউন্টি: ওডেনসবার্গের "সিটি ফ্রন্ট চ্যানেল" মরিস্টাউন নেভিগেশন চ্যানেল

প্রতিটি ড্রেজিং প্রকল্প তার শুরুর তারিখ থেকে চার মাসের বেশি সময় লাগবে না বলে লক্ষ্য করা হয়, ড্রেজিং শুরু হতে পারে:

- এপ্রিল 2020 এ ব্লাইন্ড সোডস বে-তে
- সেপ্টেম্বর 2020 এ ইস্ট বে এবং এন্ড নর্থ স্যান্ডি পল্ড ইনলেটে
- অক্টোবর 2020 এ ব্র্যাডক বে, পুলটনেভিল এবং লিটল সোডস বে-তে
- এপ্রিল 2021 এ স্যান্ডি ক্রিকে
- জুন 2021 এ ওলকোট হারবার, ওক অর্চার্ড হারবার এবং উইলসনে
  - জুলাই 2021 এ ইরনদেকোতা বে, লং পল্ড আউটলেট, বিয়ার ক্রিক হারবার, হেন্ডারসন "দ্য কাট"-তে, জনসন ক্রিক, স্যামন নদী/পোর্ট অন্টারিও, ওডেনসবার্গের "সিটি ফ্রন্ট" চ্যানেল, মোরিস্টাউন নেভিগেশন চ্যানেল এবং ক্লেটন ফ্রেঞ্চ ক্রিক মেরিন।

কামুগা, জেফারসন, মনরো, নায়াগ্রা, অরলিয়ন্স, ওসুইগো, সেন্ট লরেন্স এবং ওয়েইন কাউন্টিগুলির বিশদ তথ্য এবং তার সাথে আঞ্চলিক ড্রেজিং প্রকল্প যা এই কাউন্টিগুলিকে লাভবান করবে, তা এখানে পাওয়া যাবে।

###

অতিরিক্ত তথ্য পেতে দেখুন [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
নিউইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)